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Wmeercs i B OpraHM3alil MEHIO?

A) ma, ;IS BCeX BO3PACTHBIX IPYNIN H PEXUMOB (DYHKIMOHMPOBAHHS |
Opras3aiyuu

L

B) na, Ho 6e3 yyera BO3paCTHBIX Pyl

B) met 5

BEIBEIIEHO JIH HUKJIMYHOE MEHIO IS 03HAKOMIICHHS POAUTENeH H JeTei?

L

A) na

B) mer

Briemeno 1 exeIHEBHOE MEHIO B YI00HOM ISt 03HAKOMIICHHS POAMTENEH U
nerei mecre?

A) na

B) ner

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT TOBTOPEI 018017

A) na, o BceM JHAM

b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXHBIE JIHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbIe 6J110/1a B ITPOLYKTHI

A) 1a. 1o BceM OHAM

B) HeT, uMeroTCS NOBTOPH! B CMEKHBIE JTHH

CooTtsercTByeT MM peraaMeHTHPOBAHHOE LMKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB
NI PEXAMY OYHKIHOHMPOBAHUS OpPraHi3anuu? :

A) na ==

b) get

EcTe 11 B oprasu3anuy npuKas o Co31aHuy U nopsake paborel GpakepaxHoN
KOMHuccuu?

A) na L

b) Her

Ot Bcex v napTHii NPUTOTOBJIGHHBIX G0/ CHUMaeTcs Opakepax?

A) na L~

B) ner

BLISBIISIHCE JIH (pAKTHI He JOMYCKA K Pean3aliy G0/ 1 IPOIYKTOB 110
pesynsTaTam paboThl OpakepaXKHON KOMUCCHHE (3a NEPHOJ HE MEHEe Mecsia)?

A) na

B) Her

e

10

Co3aHbl M YCIIOBHS JUIS OPTaHW3alluK [THTAHAS JeTeil ¢ y9eTOM ocoOeHHOCTEH
30pOBBs (CaxapHblil quabeT, NUIIEeBLIe ajieprun)? L

A) na L

B) mer




11

I[TpoBouTCs Jik yOOpKa MOMENEH I [TOc/Ie KaXA0ro NpremMa IHiu?

A) na ==

B) et

12

KauectBeHHO mu nposefieHa y6opka noMeleH it A1 IpueMa IMAIH Ha MOMEHT
paboThI KOMHCCHH? o

A) na |7

b) Her =T

13

06Hapy}xu3anncs JIM B IOMEIICHHUAX TS MpHEMa MUK HACEKOMEIC, I'PBI3YHEI U
CIIE/IBI HX XKH3HEIEATEILHOCTH?

A) na : |

B) mer : i

14

Co3pnans! i YCJIOBHA A coOMOIeHHUs IeTEMHU IpaBujI JIMYHOM THTHEHBI?

A) ma [

B) er |

15

BrisaBnsnuce i 3aMedanus K COONIONCHHUIO JETHMH NTPABHIT IMYHOM TMIHeHb!?

A) na

B) ner e

16

Beispisiuch I IpH CPaBHEHUH PEaTH3yeMOro MEHIO C YTBEPXKICHHEIM
MEHIO (haKTEI HCKITIOYEHHS OTACIBHEIX OJ0A U3 MEHIO?

A) na

B) net

17

Wmenu nu MecTo $akThl BEIAAYH ACTSM OCTHIBIICH MUK

A) na 2

B) Her L=




